
Lakossági tájékoztató 

központi háziorvosi ügyeletre vonatkozóan 

 
 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot a felnőtt orvosi ügyelet működéséről. A veszélyhelyzetre való 
tekintettel fontos kiemelni, hogy az egészségügyi ellátás szempontjából elsődlegesen a telefonos 
segítségkérés élvez prioritást, ezzel is csökkentve az orvos-beteg találkozások számát. 
 
A felnőtt orvosi ügyelet: a felnőtt lakos esetében első választandó eljárás az ügyelet telefonon 
történő megkeresése, amely alapján tanácsot, tájékoztatást kap a beteg az állapotának megfelelően 
az esetlegesen szükséges további ellátásról is.  
 
Telefonszám: +36-42/402-377 (ha a lakos szeretne élni a digitális világ adta lehetőségekkel, így 
biztosítjuk az orvossal történő videó konferencia hívást; skype elérhetőség: Felnőtt Orvosi Ügyelet 
Nyíregyháza). Amennyiben az ügyeletes orvos a beteg fizikális vizsgálatát és ellátását 
szükségesnek látja, úgy fogja javasolni az orvosi ügyelet felkeresését vagy sürgős szükség esetén, 
úgy az Országos Mentőszolgálat értesítésével fogja a beteg sürgősségi ellátását biztosítani. 
Jelenleg, lakáson történő orvosi ügyeleti betegellátás a válsághelyzetre való tekintettel csak nagyon 
különleges esetben történhet.  
 
A felnőtt orvosi ügyelet ellátás folyamatosan történik, de természetesen munkaidőben, a szokott 
rendelési és rendelkezésre állási időben elsősorban a beteg a saját háziorvosát kell telefonon 
keresnie. 
 
Amennyiben a beteg az orvosi ügyeletnél megjelenik, úgy előzetes szűrésen vesz részt a bejáratnál: 
1. testhőmérséklet mérés 2. COVID-19 csekklista elvégzése. Ezt követően történik meg a beteg 
fizikális vizsgálata, ellátása a rendelőben.  
 
Kérjük, hogy az odaérkező betegek lehetőség szerint szájmaszkban keressék fel az ügyeletet. 
Amennyiben nem rendelkezik vele, úgy az épületben való tartózkodás idejére biztosítjuk azt.  

 

Telefonszám: +36-42/402-377 
 

Központi háziorvosi ügyelet címe:  
4400 Nyíregyháza, Szent István utca 70. 

 
 
 

A hatékony ellátás érdekében, a kialakult helyzetre való tekintettel,  

kérjük a lakosság türelmét és megértését! 


